
本 学 全 国 本 学 全 国 本 学 全 国 本 学 全 国 本 学 全 国

81% 79% 96% 95% 86% 84% 91% 88% 86% 88%

本 学 全 国 本 学 全 国 本 学 全 国 本 学 全 国 本 学 全 国

78% 82% 68% 66% 56% 52% 94% 86% 8% 26%

本 学 全 国 本 学 全 国 本 学 全 国 本 学 全 国 本 学 全 国

65% 68% 96% 94% 87% 79% 91% 85% 50% 51%

本 学 全 国 本 学 全 国 本 学 全 国 本 学 全 国 本 学 全 国

86% 80% 90% 87% 80% 81% 75% 76% 76% 81%

（出所）一般財団法人大学・短期大学基準協会「2024年度　短期大学生調査（Tandaiseichosa）」 （2025年５月　桜の聖母短期大学企画室 作成）

～桜の聖母短期大学全学～

学生が受講した授業の内容・方法に関する全国比較
下図は，一般財団法人大学・短期大学基準協会が毎年実施している全国の短期大学生を対象とした調査「短期大学生調査」（回答者数13,626人）の中にある
「授業内容」に関する質問に対する回答です。

「あなたがこれまでに受講した授業では，次のようなことはどのくらいありましたか？」という設問に対し，「よくあった」「ときどきあった」と回答した学生の割
合（小数点第一位を四捨五入）を示しています。背景が黄色の項目は，全国との差が特に顕著な上位3項目です。【調査対象：2023年４月，2024年４月入学
生】

続いてこちらは，「あなたは、次のような授業やその取組みにどの程度満足していますか？」という設問に対し，「とても満足」「やや満足」と回答した学生の割合
（小数点第一位を四捨五入）を示しています。背景が黄色の項目は，全国との差が特に顕著な上位3項目です。【調査対象：2023年４月，2024年４月入学生】
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